УРОК № 22

Тема. 


Моя рідня.
Мета.
З’ясувати значення слів «сім’я», «рід», «рідня»; формувати уміння наводити приклади про те, як берегти і примножувати честь своєї рідні і роду; плекати вболівання за спільні інтереси родини.

Навчальні засоби.
Ікона Святої Родини, свічка, робочі зошити Г.Добош, Л.Кучми, О.Шумської, навчальний комплекс О.Пацерковської, індивідуально підібрана наочність.

Перебіг уроку

І. Вступна частина.

1. Християнське вітання.
2. Мотивація молитви (ПК-43-І2).

3. Молитва.

ІІ. Актуалізація опорних знань.  

Повторення вивченого (ПК*2-17-1).

· Кого вважають наставниками дитини?
· Які прислів’я та приказки ви знаєте про батьків?
· Ми повинні турбуватися про інших?
ІІІ. Актуалізація особистісного досвіду.

1. Прослуховування та обговорення оповідання «Найважчий урок».

Коли діти дізналися, що Оля разом із батьками виїжджає на далекий острів, вони спочатку навіть не повірили. «А де знаходиться цей острів?» – запитали вони. Учителька пояснила: «Десятки днів потрібно летіти ластівці, щоб дістатися його… Але ми є однією великою родиною. Правда ж?» – «Так», - хором відповіли дітки. «Тому завтра пропоную всією дружною родиною піти проводжати нашу подругу Олю. Гаразд?» Діти радо погодились. Учителька дала альбом, щоб кожен намалював, що бажає дівчинці.

Охоче залишившись після уроків, діти намалювали сонце, що означало щастя, і квітку соняха – радість. Намалювали двох лелек, що означало дружбу, і бджолу – працьовитість.

В Олі забриніли сльози, коли однокласники прийшли проводжати її, а вони довго махали їй услід руками…

· Про яку родину йдеться в цьому оповіданні?

· Який урок засвоїли діти?

· Чому оповідання так названо?

2. Виконання впр.1 (К-27), впр.1 (Ш-34).

3. Звіт про виконання випереджувального завдання (Д-18-поговори з батьками).
[image: image1.jpg]



ІV. Мотивація навчальної діяльності. 
1. Робота з  ключовим Біблійним віршем (ПЧ-41; Д-18-запам’яай). 
2. Розгадування зашифрованого в ребусі слова.

2. Спільне визначення теми і мети уроку (ПК-43-І4).
4.   Колективне встановлення зв’язку між попередньою та наступною темами.
V. Засвоєння нових знань, формування опорних умінь і навичок.
1. Проблемне запитання (Д-18-подумай).

2. Розповідь учителя – ПК-44-1 + доповнення.

· Сім’я – основа християнської родини).

· Святий Апостол Іван навчав, що щасливою є сім’я, яка визнає Сина», бо вона «має й Отця», тобто Божу Милість (Ів. 2:23).
· Святий Апостол Петро закликає мати велику любов один до одного, бо любов силу гріхів покриває, тобто перемагає: «Служіть один одному кожен тим даром, що його прийняв… Служіть лише у дусі тої сили, яку дає Бог, щоб в усьому прослався Бог через Ісуса» (1Пет. 4:8-11).

3. Виконання впр.2 (К-27).


4. Робота зі Святим Письмом (К*2-14-1).


5. Виконання впр.2 (К*2-14).
VІ. Закріплення навчальних досягнень, поглиблення знань.

1. Руханкова пауза (К*2-15-3).

2. Розмальовка (Д-19).

3. Виконання впр.1,3 (ПЗ-39,40; ПК-44-3).

4. Робота над повчальними оповіданнями (ПК-44,45-4,6; ПЧ-40).

5. Робота над повчальною легендою «Завжди розуму навчать».

Колись старих людей, які вже нічого не могли робити, опускали на лубках у провалля, щоб дарма хліба не їли. А один чоловік дуже любив свого батька й, не виконавши жорстокого закону, заховав його в хліві та годував таємно. Через деякий час трапився недорід. Нічим людям сіяти. Старий побачив, що син чогось зажурився, розпитав про все й порадив зняти зі стріхи снопи, ще раз обмолотити їх і засіяти. Так син і вчинив, зійшов у нього хліб найкращий, найбільша нива була засіяна. Все люди допитуються, як він до такого додумався. Чоловік спочатку мовчав, а тоді розповів, що батько так навчав. З того часу старих шанували до самої смерті, бо вони мудрі, завжди розуму навчать. 

· Як у легенді розповідається про долю старих?
· Як ставився чоловік до свого батька?
· Як той віддячив йому за турботу?
· Що слід пам’ятати про стосунки в родині?
6. Декламування учнями наперед підготовлених повчальних віршів.

	Де згода у сімействі, де мир і тишина,

Блаженні там люди, блаженна сторона.

Їх Бог благословляє, добро й любов їм посилає,

Із ними Він живе.
	Родинний дім – куточок милий –

Створив Господь для всіх людей.

Він взяв цей дім в Свою опіку,

Батькам вручив життя дітей.


7. Робота над повчальними прислів’ями (ПЗ-39-2; ПК-44-5; Ш-34-2,3,4).
VІІ. Узагальнення та систематизація набутих компетентностей.

1. Виконання впр.3 (К-27).

2. Запис у зошитах відповіді на запитання, що можна зробити, щоб у родині було більше любові: 1) …; 2) …; 3) …; 4) … .
3. Підсумкова бесіда (ПК-45-ІІІ1).

4. Заключне слово вчителя.

Родина – найдорожчий скарб людства. Як Пресвята Родина в Небі є найкращою, так мати, батько й діти – це серце людства. Родина – фундамент. Які родини – такі села, міста, Церква. Багатство, чесноти, щастя родини – це багатство, чесноти, щастя народу!

5. Декламування вірша.

Людське безсмертя з- роду і до роду

Увись росте з корінням родоводу.

І тільки той, у кого серце чуле,

Хто знає, береже минуле

І вміє шанувать сучасне –

Лиш той майбутнє вивершить прекрасне!
VІІІ. Підсумкова частина.
1. Пропозиції вчителя щодо можливого домашнього завдання.

2. Словесне цінування роботи учнів.

3. Мотивація молитви (ПК-45-ІІІ1).

4. Молитва.

Підготувала Т.Стефанишин,

ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 м.Чортків
